



ЗА ЧИСТЫЕ И ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ

2-я стр.

ОСТОРОЖНО: ФИНАНСОВЫЕ ПИРАМИДЫ

Многие до сих пор помнят о финансовых пирамидах, которые создавались в стране в 1990-е годы. Всевозможные «Русский Дом Селенга», «Хопер», «Властелина», «Русская недвижимость», «Гермес», «Тибет» и многие другие... Всего же в России в этот период существовало около 1800 финансовых пирамид! По некоторым оценкам, от их деятельности пострадали 40 миллионов человек.

2-я стр.



РАДИО СВОБОДА

РЕПОРТАЖИ

РАДИ(О) «СВОБОДЫ»

О том, как прославлял Орловщину сборщик мюнхенской радиостанции.

3-я стр.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ



Фото Сергея МИРОНОВА.

В центре внимания — развитие образования

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с ректорами вузов и директорами средних специальных учебных заведений города Орла. На встрече обсуждался вопрос о перспективах реализации на территории Орловской области национального проекта "Развитие образования".

Участники встречи проинформировали губернатора области о состоянии дел в учебных заведениях, проблемах, на решении которых необходимо сосредоточиться в первую очередь. В ходе обмена мнениями речь также шла о перспективах развития образовательной сферы, обсуждались конкретные меры по совершенствованию системы образования в области.

Подводя итоги встречи, губернатор области подчеркнул, что реализация национального проекта в сфере образования позволит существенно укрепить материальную базу учебных заведений, повысить уровень жизни и социальной защищенности преподавателей и студентов, расширить возможности для всестороннего развития, физического оздоровления и отдыха орловской молодежи. "Защита интересов молодого поколения, воспитание высокоинтеллектуальной, духовно и физически здоровой молодежи всегда были и остаются одними из основных приоритетов для власти", — сказал в заключение Е.С. Строев.

Во встрече принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин.

Соб. инф.



ПОДПИСКА-2006

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Началась льготная подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА».

На страницах газеты — вопросы экономики, политики, социальной защиты, ТВ-программа — 39 каналов, включая кабельное телевидение, события культурной жизни и спорта и, конечно, всегда самые свежие новости.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- во всех почтовых отделениях области — **288 рублей 96 копеек** (доставка на дом);
- в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки).



ОФИЦИАЛЬНО

Программа охраны труда

В целях обеспечения реализации государственной политики в области охраны труда работников организаций всех форм собственности постановлением коллегии администрации области № 8 от 25.01.2006 г. одобрена областная целевая программа улучшения условий и охраны труда на 2006—2008 годы. Программа направлена губернатору области для рассмотрения и принятия решения о ее внесении в Орловский областной Совет народных депутатов в качестве законодательной инициативы.

Повышение правовой культуры

В целях создания единой системы распространения правовых знаний среди населения Орловской области постановлением коллегии администрации области № 8 от 25.01.2006 г. одобрена областная целевая программа "Повышение правовой культуры населения Орловской области" на 2006—2008 годы. Программа направлена губернатору области для рассмотрения и принятия решения о ее внесении в Орловский областной Совет народных депутатов в качестве законодательной инициативы.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ФИНАНСОВАЯ ПОМОЩЬ КЛАССНЫМ РУКОВОДИТЕЛЯМ

В соответствии с национальным проектом "Образование" более семи тысяч учителей области, которые являются классными руководителями общеобразовательных школ, ежемесячно будут получать надбавки к заработной плате.

Из федерального бюджета на эти цели в область поступило более 43 миллионов рублей. Отправной точкой для расчетов будет тысяча рублей, если наполняемость класса в городской школе составит не менее 25 человек. В сельской школе этот показатель должен составлять не менее 14 учащихся. В целом в России надбавки получают более миллиона российских учителей.

РАЗРАБОТКИ "ОРЛЭКСА" НА ВЫСТАВКЕ В МОСКВЕ

Орловское предприятие ЗАО "Орлэкс" примет участие во Всероссийской выставке "Жилищно-коммунальное хозяйство. Технологии. Информатика. Качество".

Она пройдет с 14 по 18 марта в Москве в выставочном комплексе "Крокус Экспо". Здесь орловцы представят как серийно выпускаемые, так и новые модели преобразователей избыточного давления КРТ (используются для измерения давления в системах отопления и водоснабжения).

Московский рынок сбыта продукции для ЗАО "Орлэкс" очень перспективен, поскольку преобразователи избыточного давления используются практически во всех жилых домах столицы. Кроме того, участие в выставке позволяет оценить конкурентоспособность орловской продукции.

ПЕРВЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ПЕСЕННОГО ИСКУССТВА

20 февраля на сцене театра "Свободное пространство" впервые в Орле состоится фестиваль-концерт народного песенного искусства "А мы масленицу дождедем!".

Выступят фольклорные ансамбли кафедры народного хорового пения Орловского государственного института искусств и культуры, ансамбль "Светозарь", русский народный хор профсоюзных студенткических фольклорных ансамбли Орловского колледжа культуры и искусства, а также детские коллективы.

Режиссер концерта — доцент кафедры режиссуры и мастерства актёра Ю.В. Иванов.

ОРЛОВСКАЯ ПРОДУКЦИЯ ОТПРАВИТСЯ В ЭСТОНИЮ

На орловское предприятие "Потенциал" поступил заказ из Таллина (Эстония) на поставку упаковочных линий для оборачивания в плёнку бухт (мотков) кабеля. Планируется, что орловцы в этом году отправят своим партнёрам не менее десяти таких машин. Их производительность — до десяти бухт в минуту.

Кроме того, недавно у "Потенциала" упаковочное оборудование закупило владимирское предприятие "Дорстройматериалы". Этот завод занимается выпуском армированной сетки для асфальтового дорожного покрытия.

Отметим также, что "Потенциал" в последнее время получил много заказов от хлебопекарных предприятий, которым необходимо оборудование для упаковки хлеба.

Информгентство "Орловской правды".

В СТРАНЕ



И МИРЕ

РАЗГОВОР ДВУХ ПРЕЗИДЕНТОВ

Состоялся телефонный разговор В.В. Путина с президентом Финляндии Тарьей Халонен.

Глава российского государства поздравил Тарью Халонен с переизбранием на пост президента Финляндии.

В ходе беседы главы государств высказались за дальнейшее развитие и углубление многопланового российско-финляндского сотрудничества как в двустороннем формате, так и в рамках международных организаций.

АМЕРИКА СОКРАЩАЕТ РАСХОДЫ

Президент США Джордж Буш в ходе свое-

го ежегодного доклада конгрессу о положении в стране пообещал сократить финансирование или ликвидировать более 140 правительственных программ. По его словам, это поможет сэкономить в 2006 году американским налогоплательщикам 14 миллиардов долларов.

РУБЛЬ СТАНЕТ КОНВЕРТИРУЕМЫМ

В 2007 году российский рубль станет полностью конвертируемым, заявил министр финансов РФ Алексей Кудрин в Риме.

С начала 2007 года мы полностью либерализуем все движения капиталов". Российская экономика устойчиво растёт: так, в прошлом году объём прямых инвестиций в российскую экономику составил 120 миллиардов долларов. Фондовый рынок вырос на рекордные 86 процентов.

"Мы можем принять новые меры и решения, которые увеличат инвестиционную привлекательность России", — ре-

зюмировал Алексей Кудрин.

ЛА-МАНШ НА ГРАНИ КАТАСТРОФЫ

Французские и британские специалисты делают всё возможное, чтобы не допустить экологической катастрофы в проливе Ла-Манш, отделяющем Британские острова от материка.

Здесь в ночь на 31 января произошло столкновение судна "Эйс", перевозившего десять тысяч тонн фосфорной кислоты, с польским сухогрузом. От многометровой пробоины "Эйс" затонул.

Поскольку кислота упакована в специальные емкости, она не представляет опасности. Но если емкости дадут течь, воздействие кислоты будет смертельным для флоры и фауны ближайших вод. В настоящее время в районе введен запрет на ловлю рыбы.

ГЕНОЦИД НАРОДА ОРОМО?

Власти Эфиопии за последние три месяца

заклучили под стражу несколько тысяч представителей народа оромо. Аресты начались в ноябре прошлого года после призыва к антиправительственным выступлениям, с которым выступил "Фронт освобождения оромо". Среди задержанных студенты, школьники, преподаватели, фермеры и бизнесмены. Никому из них до сих пор не было предъявлено никаких обвинений.

ЕЛЬЦИНУ — 75 ЛЕТ

Вчера первому президенту России Борису Ельцину исполнилось 75 лет. Вместе с многочисленными поздравлениями бывший глава государства получил орден Святого благоверного великого князя Дмитрия Донского — награду, учрежденную Русской православной церковью.

Вечером Б.Н. Ельцин провёл торжественный приём, на который были приглашены около 250 гостей: Нурсултан Назарбаев, Александр Лу-

кашенко, Леонид Кучма, Аскар Акаев, Гельмут Кольт, Билл Клинтон. Среди гостей также были министры, спикеры обеих палат парламента, около 20 губернаторов, в числе которых и земляк Ельцина, свердловский губернатор Эдуард Россель, друг экс-президента.

НОВАЯ ЗАРПЛАТА МЕДИКОВ

Со вчерашнего дня часть медработников получила значительную прибавку к зарплате. Отныне средняя зарплата участковых терапевтов, педиатров и врачей общей практики составит 15—20 тысяч рублей в месяц, а медсестёр — 6—8 тыс. рублей. В то же время в сумму этих выплат не включены единый социальный налог и страховые взносы.

ВУЛКАН АКТИВИЗИРОВАЛСЯ

Вулкан Карымский на Камчатке выбрасывает пепел на высоту до 2,5 километра, пепловый

шейф протянулся на 13 километров к юго-востоку от вулкана. Сейсмостанции в районе вулкана в минувшие сутки зафиксировали около 350 локальных землетрясений.

Извержение вулкана Карымский началось 2 января 1996 года и продолжается до настоящего времени с переменной активностью.

СХОД СНЕЖНОЙ ЛАВИНЫ

В Таджикистане снежная лавина, сошедшая в ночь на 31 января на окраине райцентра Джиргаталя (250 километров северо-восточнее Душанбе), накрыла 38 человек.

18 человек удалось спасти, 12 тел погибших извлекли из-под толщи снега, восемь человек считаются пропавшими без вести. Спасатели ведут поисковые работы, которые осложняются плохими погодными условиями.

По сообщениям информгентств.